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Wykaz tomów opracowania „BUDOWA LINII KABLOWEJ OŚWIETLENIA 
CHODNIKA W MIEJSCOWOŚCI GORZYCE” 

Nr tomu Stadium Tytuł opracowania 

TOM I PROJEKT BUDOWLANY 
Budowa linii kablowej oświetlenia chodnika na 
terenie DK nr 77 w km od 113+820 do 113+856  

w miejscowości Gorzyce na dz. nr 691/1 

TOM II PROJEKT BUDOWLANY 
Budowa linii kablowej oświetlenia chodnika 

w miejscowości Gorzyce. 

TOM III PROJEKT WYKONAWCZY 
Budowa linii kablowej oświetlenia chodnika 

w miejscowości Gorzyce. 

TOM IV 
UMOWY CYWILNO-

PRAWNE 
Budowa linii kablowej oświetlenia chodnika 

w miejscowości Gorzyce. 

TOM V 
KOSZTORYS INWESTORSKI 

PRZEDMIAR ROBÓT 
Budowa linii kablowej oświetlenia chodnika 

w miejscowości Gorzyce. 







Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2019-09-02 roku przez:

Pan Maciej Kucharczyk o numerze ewidencyjnym PDK/IE/1373/03

adres zamieszkania m. Studzian 389, 37-200 Przeworsk

jest członkiem Podkarpackiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane

ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.

Niniejsze zaświadczenie jest ważne do dnia 2020-08-31.

o numerze weryfikacyjnym:

Grzegorz Dubik, Przewodniczący Rady Podkarpackiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

(Zgodnie art. 5 ust 2 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz. U. 2001 Nr 130 poz. 1450) dane w postaci
elektronicznej opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu są
równoważne pod względem skutków prawnych dokumentom opatrzonym podpisami własnoręcznymi.)

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

PDK-WJ8-M28-JZT *

Podpis jest prawidłowy

Digitally signed by Grzegorz Dubik
Date: 2019.09.02 11:34:30 CEST
Reason:Elektroniczne zaświadczenie PIIB
Location: Rzeszów, Polska









Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2019-09-02 roku przez:

Pan Damian Drzystek o numerze ewidencyjnym PDK/IE/0264/18

adres zamieszkania m. Rozbórz 412, 37-200 Przeworsk

jest członkiem Podkarpackiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane

ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.

Niniejsze zaświadczenie jest ważne do dnia 2020-08-31.

o numerze weryfikacyjnym:

Grzegorz Dubik, Przewodniczący Rady Podkarpackiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

(Zgodnie art. 5 ust 2 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz. U. 2001 Nr 130 poz. 1450) dane w postaci
elektronicznej opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu są
równoważne pod względem skutków prawnych dokumentom opatrzonym podpisami własnoręcznymi.)

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

PDK-H8N-3ZD-L7L *

Podpis jest prawidłowy

Digitally signed by Grzegorz Dubik
Date: 2019.09.02 12:05:46 CEST
Reason:Elektroniczne zaświadczenie PIIB
Location: Rzeszów, Polska

















Budowa linii kablowej oświetlenia chodnika w miejscowości Gorzyce  

I. CZĘŚĆ OPISOWO-OBLICZENIOWA 

1. PRZEDMIOT INWESTYCJI 
Przedmiotem opracowania jest budowa linii kablowej oświetlenia chodnika YAKXS 4x25mm2 

na działkach nr 691/1, 692/1, 695, 696/1, 705/1, 706/1, 707/1, 708/1, 710/1, 727/1, 728/1, 

729/1, 708/2 w miejscowości Gorzyce. 

 

2. PODSTAWA OPRACOWANIA 

· Umowa z inwestorem 

· Katalogi szczegółowe urządzeń 

· Uzgodnień wstępnych w sprawie zakresu robót i rozwiązań technicznych. 

· Warunki przyłączenia nr 19-H4/WP/03281 z dnia 09-12-2019r. 

· Uzgodnienie lokalizacji budowy linii kablowej oświetlenia ulicznego w ciągu drogi 

krajowej 

· Decyzja Wójta Gminy Tryńcza 

· Inwentaryzacja istniejących sieci energetycznych dokonanych w terenie. 

· Obowiązujących norm i przepisów a w szczególności: 

o Normy PN-76/E-05125 Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe. 

Projektowanie i budowa.  

o Normy PN-EN-13201:2007  Oświetlenie dróg. 

o PN – IEC 60364 “Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych" 

o Wytyczne do budowy systemów elektroenergetycznych w PGE Dystrybucja S.A. 

z dnia 04.02.2019r. 

o Prawo budowlane wraz ze szczegółowymi postanowieniami dotyczącymi 

warunków technicznych zawartych w odpowiednich rozporządzeniach 

· Zgody właścicieli na przeprowadzenie sieci energetycznej. 

 

3. BUDOWA LINII KABLOWEJ OŚWIETLENIA ULICZNEGO W MIEJSCOWOŚCI 
GORZYCE ZASILANEJ ZE STACJI TRAFO „GORZYCE 9” 

3.1. UKŁAD POMIAROWY 

Zgodnie z warunkami przyłączenia znak 19-H4/WP/03281 z dnia 09-12-2019r. do pomiaru 

energii elektrycznej projektowanej linii kablowej oświetlenia ulicznego należy zastosować  

licznik bezpośredni jednofazowy zapewniający jednokierunkowy pomiar energii czynnej  

i dwukierunkowy pomiar energii biernej z rejestracją profili obciążenia zlokalizowany 

w projektowanej szafie oświetlenia SOU-2 zasilanej z obwodu pierwszego stacji 

transformatorowej „Gorzyce 9”. Jako zabezpieczenie główne  przedlicznikowe należy 

zastosować wyłącznik nadmiarowo prądowy S301B 6A. Ww. zabezpieczenie należy usytuować 

w szafie oświetlenia ulicznego SOU-2. 

3.2. LINIA KABLOWA OŚWIETLENIA ULICZNEGO 

Zgodnie z warunkami przyłączenia znak 19-H4/WP/03281 z dnia 09-12-2019r.  

z projektowanej szafy oświetlenia SOU-2 należy wyprowadzić linie kablowe oświetlenia 

chodnika YAKXS 4x25mm2, obwód nr jeden w kierunku projektowanych latarni nr od O-1/1 do 

O-1/7, oraz obwód nr dwa w kierunku projektowanych latarni nr od O-2/1 do O2/6  . Obwód 

oświetleniowy w szafie oświetlenia SOU-2 zabezpieczono rozłącznikami bezpiecznikowymi R303 

z wkładki D01 gG 4A. 
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Zaciski PEN projektowanych latarni nr O-1/1, O-1/3, O-1/5, O-1/7, O-2/1, O-2/4 oraz O-2/6 

podlegają uziemieniu ochronnemu o Ruz≤10W. Zaleca się ułożenie uziomu taśmowo prętowego 

TP 2x6 wykonanego z bednarki ocynkowanej FeZn 25x4 oraz prętów uziemiających Ø18, dł. 6 m. 

Trasa linii kablowej oświetlenia chodnika oraz lokalizacja latarń oświetleniowych 

przedstawiona jest na rysunku nr E-1. 

3.3. OCHRONA PRZED PORAŻENIEM PRĄDEM ELEKTRYCZNYM 

W opracowaniu przewidziano połączenie mostkiem 1xDY 10mm2 pomiędzy zaciskiem złącza 

słupowego TB-11 oraz zaciskiem „PE” słupa. Zastosowane oprawy LED nie wymagają 

dodatkowej ochrony, ponieważ wykonane są w II klasie ochronności. Ochrona przed 

porażeniem prądem elektrycznym będzie zrealizowana przez samoczynne wyłączenie zasilania 

w układzie sieci TN-C. 

3.4. UKŁADANIE KABLI 
Kable należy układać na głębokości 0,8m na gruntach przeznaczonych pod zabudowę 

oraz 0,9m na gruntach ornych. Kable należy układać bezpośrednio na dnie wykopu bez podsypki 

piaskowej jedynie jeżeli grunt jest piaszczysty, bez ostrych przedmiotów (np: ostry żwir, 

kamienie, itp.), w pozostałych przypadkach kable należy układać na warstwie piasku o grubości, 

co najmniej 10cm. Ułożone kable należy zasypać warstwą piasku o grubości, co najmniej 10cm, 

następnie warstwą rodzimego gruntu, co najmniej 15cm, następnie przykryć folią oznaczeniową 

z tworzywa sztucznego koloru niebieskiego. Odległość folii od kabla, co najmniej 25cm. 

Na kable nałożyć opaski oznaczeniowe. Kable ułożone w ziemi powinny być zaopatrzone 

na całej długości w trwałe oznaczniki rozmieszczone w odstępach nie większych niż 10m. 

Oznaczniki w formie opasek z tworzywa sztucznego winne zawierać informację o kablu (napisy 

wykonane w sposób trwały przez wytłoczenie). Przy latarniach pozostawić zapas kabla 

(ok. 2,5m).  

W miejscu skrzyżowań, zbliżeń projektowanych kabli elektroenergetycznych z istniejącym 

uzbrojeniem terenu na kable nałożyć rury ochronne AROT DVK 75, zgodnie z rys. E-1.  

Przekroczenie dróg gminnych i wjazdów na działki z drogi krajowej należy wykonać metodą 

przewiertu z zastosowaniem rury ochronnej AROT SRS 75 zgodnie z rys. E-1. 

Uwaga! - O konieczności wykonania podsypki i zasypki piaskowej zdecyduje inspektor 

nadzoru. Inspektor oceni grunt po wykonaniu wykopu. Wstępne oględziny gruntu  

na powierzchni dają podstawę do stwierdzenia, iż nie będzie konieczności wykonanie 

dodatkowej podsypki piaskowe, ale prawidłowej oceny można dokonać dopiero po wykonaniu 

odkrywki. 

3.5. OPRAWY OŚWIETLENIOWE 

Oświetlenie należy zrealizować oprawami o następujących parametrach technicznych: 

Oprawa LED 61W 9671lm (strumień źródła światła), II kl. ochr.: 

- Materiał korpusu – Odlew aluminium malowany proszkowo 

- Materiał klosza – Szkło hartowane płaskie 

- Stopień odporności klosza na uderzenia mechaniczne – IK08 

- Szczelność oprawy – IP66 

- Montaż na wysięgniku lub słupie o średnicy Ø60mm 

- Znamionowe napięcie pracy – 230V/50Hz 

- Minimalny strumień świetlny oprawy – 7167lm 

- Odbłyśnik nr 5118 
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3.6. MONTAŻ OPRAW OŚWIETLENIOWYCH 

Oprawy należy zamontować na słupach nr O-1/1, O-1/2, O-1/3, O-1/4, O-1/5, O-1/6, O-1/7, 

O-2/1, O-2/2, O-2/3, O-2/4, O-2/5, O-2/6 o wysokości 8m z zastosowaniem wysięgników 

o długości 0,5m. Oprawy zasilić przewodem YDYżo 3x2,5mm2  układanym wewnątrz słupa 

od złącza słupowego typu TB-11 zabezpieczając wkładką topikową D01 gL 4A. 

4. LATARNIE 

Dla linii kablowej oświetlenia ulicznego należy zastosować słupy aluminiowe cylindryczne 

o wysokości 8m anodowane w kolorze uzgodnionym z Inwestorem – Gminą Tryńcza.  

Słupy należy montować na fundamentach B-60. Lokalizacja słupów została przedstawiona 

na rys. nr E-1. 

5. OBLICZENIA TECHNICZNE 

Stosując wymienione wyżej słupy, wysięgniki oraz oprawy zachowując rozmieszczenie opraw 

wynikające z rysunków  E-1 oświetlenie chodnika osiąga klasę oświetleniową M5. 
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6. ZESTAWIENIE MATERIAŁOWE 

 

7. DANE TECHNICZNE CHARAKTERYZUJĄCE WPŁYW NA ŚRODOWISKO 
ZDROWIE LUDZI ORAZ OBIEKTY SĄSIEDNIE 

Projektowana inwestycja ze względu na swoje parametry techniczne nie będzie wpływała 

na środowisko, istniejący drzewostan, powierzchnię ziemi oraz wody powierzchniowe 

i podziemne, zdrowie ludzi oraz obiekty sąsiednie. 

Inwestycja nie stwarza dodatkowych wymogów w zakresie obsługi komunikacyjnej, 

zaopatrzenia w media i odprowadzenia ścieków.  

W oparciu o rozporządzenie ministra środowiska z dnia 12.10.2011r. w sprawie ochrony 

gatunkowej zwierząt Dz. U. 2012r. nr 237 poz. 1419, rozporządzenie ministra środowiska z dnia 

05.01.2012r. w sprawie ochrony gatunkowej roślin Dz. U. 2012r. poz. 81, rozporządzenie 

ministra środowiska z dnia 10.07.2004 w sprawie dziko występujących grzybów objętych 

ochroną Dz. U. nr 168 poz. 1765 projekt oraz planowana inwestycja nie narusza przepisów 

dotyczących wyżej wymienionej ochrony gatunkowej. 
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istn. SzK-

2xSL2+4xSL00 

nr 9/1/1

3

SOU-2 11 11 16 0,62 3 11 2 1 1 1 2 6

latarnia nr O-1/1 29 21 34 21 1,18 4 21 12 1 1 1 1 1 1 8 8 2

latarnia nr O-1/2 90 43 97 78 2,41 8 43 1 1 1 1 1 1 8 12 35 10

latarnia nr O-1/3 45 45 50 45 2,52 8 45 12 1 1 1 1 1 1 8

latarnia nr O-1/4 45 37 50 37 2,07 6 37 1 1 1 1 1 1 8 8 2

latarnia nr O-1/5 45 45 50 45 2,52 6 45 12 1 1 1 1 1 1 8

latarnia nr O-1/6 45 45 50 45 2,52 6 45 1 1 1 1 1 1 8

latarnia nr O-1/7 45 45 50 45 2,52 8 45 12 1 1 1 1 1 1 8

latarnia nr O-2/1 26 18 31 18 1,01 4 18 12 1 1 1 1 1 1 8 8 2

latarnia nr O-2/2 41 41 46 41 2,3 6 41 1 1 1 1 1 1 8

latarnia nr O-2/3 45 37 50 37 2,07 6 37 1 1 1 1 1 1 8 8 2

latarnia nr O-2/4 45 45 50 45 2,52 6 45 12 1 1 1 1 1 1 8

latarnia nr O-2/5 41 33 46 33 1,85 6 33 1 1 1 1 1 1 8 8 2

latarnia nr O-2/6 49 49 54 49 2,74 6 49 12 1 1 1 1 1 1 8

602 515 658 16 539 28,8 83 515 84 13 13 13 13 13 13 104 52 2 35 21 1 1 2 6 3

Zestawienie materiałowe 

linii kablowej oświetlenia 

ulicznego 

w miejscowości Gorzyce. 

Stacja transformatorowa 

"Gorzyce 9".

Obwód 1

Obwód 2

Razem






